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Про призначення відповідального 
за безпечну експлуатацію газового 
господарства, лічильники обліку 
використання електроенергії та 
природнього газу

Керуючись Законами України «Про місцеві державні адміністрації», 
«Про охорону праці», постановами Національної комісії, що здійснює державне 
регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 30.09.2015 № 2496 
«Про затвердження Правил постачання природного газу», від 14.03.2018 № 312 
«Про затвердження Правил роздрібного ринку електричної енергії», наказами 
Міністерства палива та енергетики України та Міністерства житлово- 
комунального господарства України від 10.12.2008 № 620/378 «Про
затвердження Правил підготовки теплових господарств до опалювального 
періоду» та від 12.01.2010 № 2 «Про затвердження Змін до наказу 
Мінпаливенерго від 14.02.2007 № 71», з метою забезпечення своєчасних 
розрахунків з постачальниками електроенергії та природного газу, безпечної 
експлуатації та стійкої роботи газового господарства в приміщенні відділу 
«Центр надання адміністративних послуг», дотримання вимог законодавства з 
охорони праці, безпеки життєдіяльності та пожежної безпеки, запобіганню 
виникнення аварійних ситуацій опалювальних систем призначити:

1. Бойко Наталію Геннадіївну, начальника відділу -  адміністратора 
відділу «Центр надання адміністративних послуг» Новоайдарської районної 
державної адміністрації (далі -  райдержадміністрація), відповідальною особою 
за ведення обліку природного газу та електроенергії.

2. Холоденко Тетяну Вікторівну, начальника відділу фінансово - 
господарського забезпечення апарату райдержадміністрації, відповідальною 
особою за ведення розрахунків за використаний природний газ та 
електроенергію.

3. Гречишкіна Івана Володимировича, завідувача господарства відділу 
фінанансово - господарського забезпечення апарату райдержадміністрації,



відповідальною особою за робочий стан та безпечну експлуатацію газового 
господарства в приміщенні відділу «Центр надання адміністративних послуг» 
за адресою: смт. Новоайдар, вул. Центральна, 28А.

4. Контроль за виконання розпорядження покласти на керівника апарату 
райдержадміністрації О. Дєдова.
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